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 פרוטוקול

למרות   אלברט טייב: לכולם.  טוב  ערב  כל  קודם  אז  בשקט.  רגע  נהיה  בואו  חברים,  אז 

שחנוכה הסתיים אתמול או שלשום, אז חנוכה שמח. אנחנו נמצאים בישיבת  

. 2025לדצמבר    23. היום  39תקציב, ישיבה מיוחדת שלא מן המניין, מספר  

הצעת   את  בעצם  התקציב,  טיוטת  את  לכם  העברנו  אנחנו  התקציב.  ישיבת 

גם התקצ אותו  קיבל  אבל  מי,  זוכר  לא  אני  שביקש,  מי  וגם  במייל  גם  יב, 

באקסל, על מנת שתוכלו לעיין, לעשות תשובות. מה שאנחנו, יש פה, נמצאים 

איתנו גם מיטל, תותחית על. אני חייב לציין פה בהזדמנות הזאת את שביעות 

 הרצון.

וזו   אלברט טייב: פה  מיטל  אבל  לתקציב,  בעקיפין  קשור  זה  שלא,  פה  לציין  רוצה  אני 

שנת  את  לסיים  הצלחנו  שאנחנו  גם.  בפניכם  בפניה,  אותה  לשבח  הזדמנות 

גבייה, שזה הצלחה אדירה. אני באמת אומר, זה    96.5%, מצליחים עם  2025

עבודה   שלה,  האדירות  ולעובדות  למיטל  קשור  זה  אחד,  לאף  קשור  לא 

 ת, אחד אחד, כל מיני חייבים, באמת אני אומר לכם, כל הכבוד למיטל.סיזיפי

הזדמנות מצוינת בשבילי. הצעת התקציב, לפני שאני אגיד כמה דברים, אז   אלברט טייב:

איפה   הצעירה,  לזיצר  לניר,  לגזברות,  להודות  ומראש  באמת  כבר  לי  חשוב 

 היא? אני לא רואה אותה, שנמצאת כאן, ולענבל כמובן. לענבל כמובן. 

 לשי. ענבל דרור היימן: 

 ולשי, בוודאי שהיא לא נמצאת כאן איתנו.  אלברט טייב:

 שיצאה לחופשת לידה.  ענבל דרור היימן: 

שיצאה לחופשת לידה. על העבודה בהכנת התקציב. עכשיו אני רוצה להגיד  אלברט טייב:

אנחנו עדיין נמצאים   2026כמה דברים לגבי התקציב. תראו, אנחנו, תקציב  

שהתחייבנו  התייעלות  תוכנית  של  השם  בעזרת  והאחרונה  השנייה  בשנה 

וחתמנו בפניה בפני משרד הפנים. אני לא אגיד שהתקציב הזה הוא התקציב  

אידיאלי, אנחנו נמצאים במצב לא פשוט, אגב, כשאני אומר אנחנו, זה לא  ה
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רק עיריית כפר יונה, זה כל ראשי הרשויות בארץ. יש פה כמה גורמים מאוד  

מעט   עוד  תראו  אתם  זה  אחד  עלינו,  גם  פסחו  שלא  משמעותיים.  מאוד 

המענקים   כל  של  השנים  במשך  מדהים  קיצוץ  תציג,  שענבל  גם  בשקפים 

שמדינת ישראל נותנת מכל המשרדים, מכל המשרדים. מפלט חרב כל שנה  

אחוז,    50דים וזה כספים, אתם עוד מעט תראו את זה, כמעט  טק טק מורי

מהשנים האחרונות, מחמש השנים האחרונות שקיצצו עד היום בתקציבים,  

במענקים שהיינו מקבלים ועיר כמו כפר יונה שחיה כמעט אך ורק מארנונה  

מתקיימת.   בקושי  לכם  אומר  אני  משמעית  חד  מתקיימת,  בקושי  למגורים 

מיליון שקלים בערך. חשוב לי    19שזה    7%יש גידול של    2026אנחנו בתקציב  

להגיד כמה דברים. קודם כל, אנחנו בצד של הקיצוצים הפנימיים שלנו, אנחנו 

הצלחנו   אנחנו  קודם,  אמרתי  יודעים  שאתם  כמו  התייעלות  תוכנית  עשינו 

להתייעל בצורה משמעותית. קיצצנו סכום מאוד מאוד מסוים או התייעלנו 

מא אנחנו בצורה  איך  שלנו,  החשמל  למשק  שקשור  מה  בכל  משמעותית  וד 

מטפלים. בעבר היינו מטפלים באמצעות מיקור חוץ. קיצצנו והצלחנו לחסוך 

דבר   400או    300,  400שמה כמעט   אותו  זה  נכון? הדבר השני  אלף שקלים, 

עם   חוץ  לנו במיקור  היה  טועה,    MedOneבנושא של המחשוב,  לא  אני  אם 

הוצאנו איזה    נכון?  כסף,  המון  המון  וחסכנו  אלף    100,  100אותם  ומשהו 

שקלים בהעסקה אישית. לצערי הרב קיצצנו גם בשעות נוספות של עובדים.  

ברשויות אחרות ומי שקצת קורא יודע בכפר סבא, חדרה, כל מי ש, ההודעות 

נוספות   בשעות  רק  לא  קיצצו  עובדים,  מאוד  הרבה  פיטרו  לכולם.  קופצות 

ברוך    2025בעובדים, בכדי לאזן את התקציב. אז קודם כל את  כמונו, אלא  

השם שאנחנו מסיימים אותה באופן מאוזן, שזה גם כן בשורה מאוד חשובה.  

, שני מיליון שקלים בערך, אתם ראיתם את זה שם 2026אנחנו הוספנו בשנת  

על הניקיון, אני תכף אחזור על הניקיון, אני אגיד איזשהו משפט בעניין הזה.  

עוד   בשנת    300הוספנו  השם  בעזרת  לגינון.  שקל  אלף  ברבעון   2026ומשהו 

אלף שקל.    150הראשון אנחנו נקים מרפאה לבעלי חיים, בסכום של בסביבות  

אנחנו העברנו לא סתם את הווטרינרית למקום אחר, מי שיודע העברנו אותה 

ל לידה,  ליד בית ספר עמל שמה. יש לנו עוד מקום לידה, עוד מבנה מאוד גדו

אנחנו מקימים שמה, היינו כבר בוועדת בעלי חיים לפני שבועיים או שלושה. 

ל, יוכלו לעשות  ומקימים שם מרפאה, מרפאה קהילתית עם כל הציוד ועם הכ
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מצוינת   בשורה  שזו  חושב  אני  החיים,  מבעלי  מאוד  להרבה  ניתוחים  שם 

לציבור, לא רק מי שאוהב ומגדל חתולים. הסיפור, לפני שאני נוגע, אני אחזור 

לשתף   חייב  אני  כי  הניקיון  של  לנושא  אחזור  אני  מעט,  עוד  ברשותכם  רגע 

התעשייה   אזור  בסיפור,  לדעת  רוצה  אני  אבל  עניין,  באיזשהו  שלנו אתכם 

מתפתח כפי שאתם יודעים, אנחנו עדיין לא רואים שמה פירות, לצערי הרב,  

כל אחד שצריך לשלם על אלפי מטרים מגיש השגה. אני חושב מי פה בוועדת 

 זה, מגיש השגה, נכון? ותוקע אותנו.

 לא קשור. צוקית רפנר:

. אנחנו נתחיל 2026אה, לא קשור. ולא משלם ארנונה, אבל זה ייפתר בשנת   אלברט טייב:

זה,  אני אומר את  ובאמת  לכם  להגיד  לי  יתחילו שם מבנים. חשוב  לראות, 

עושים  אנחנו  זה  לגמרי,  אומר  וכשאני  לגמרי.  התעשייה  אזור  על  אנחנו 

ני  מפגשים באופן קבוע עם יזמים ועם בעלי עסקים, הצלחנו להביא עכשיו ש

בעלי מפעלים, שני יזמים גדולים מאזור התעשייה של עמק חפר, שהסכימו  

לעבור אלינו וזה מאוד מאוד משמעותי, מאוד משמעותי, יזמים של מפעלים 

לכם   אומר  אני  חשוב,  מאוד  מאוד  כזה,  משהו  או  מוסכים  ולא  ידע  עתירי 

חנו נהיה פה או לא  בסופו של יום, זה חשוב מה אנחנו משאירים אחרינו. אנ

נהיה פה, זה לא משנה. מה יהיה אזור התעשייה שלנו ומה הוא יצמיח כאן  

מתפתח   הוא  התעשייה  אזור  אז  יונה.  כפר  של  הסיפור  וזה  הבאים  לדורות 

מאוד מאוד חשוב. דבר נוסף שאנחנו עבדנו עליו גם בשנה הנוכחית, זה לייצר, 

אלף שקל שאנחנו    100לכם, כל  בגלל שהמצב שלנו לא מי יודע מה ואני אומר  

מצליחים להביא, לגרד, לייצר עוד מקור הכנסה, זה מאוד משמעותי לעיר כמו  

כפר יונה. אז בעניין הזה אני חייב להגיד לכם שהצלחנו מהסיפור של הבריכה,  

אנחנו פותחים מזנונים בבתי הספר, גם הכנסה, מקימים מגרשי פאדל, זה גם 

הדואר, אוטוטו אנחנו נקבל ברבעון השני, זה  הכנסה, שכירות מהמבנה של  

כתוב לכם. אנחנו נקבל הכנסה מהשכירות של מבנה הדואר, כי אנחנו עשינו 

שם איזושהי עסקה שרכשנו, עדכנתי אתכם כבר. אנחנו מקימים פה מתחם  

גדול של פודטראק, כמו שאמרתי לכם, כבר החודש הזה הם יוקמו עם היכל  

ו משכירים את מגרש הכדורגל שלנו ועוד כל מיני  התרבות שנפתח אותו. אנחנ

מקומות כאלה ואחרים שאנחנו מזהים פוטנציאל. וזה מהווה מקור הכנסה.  
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עכשיו אני רוצה להגיד לכם משהו לגבי הסיפור של הניקיון. אמנם לא קשור  

לעניין אבל זה חשוב לי להגיד לכם את זה. תראו, אנחנו, זה לא סוד שאנחנו  

 נפרדנו אחר כבוד ממנהל מחלקת שפ"ע, נכון? זה לא סוד, נכון?

 לא מחלקת שפ"ע, תברואה, תבואה. יגאל אשרם:

, אנחנו נפרדנו אחר כבוד, עדכנתי אתכם  תברואה. סליחה, סליחה. משולמן אלברט טייב:

כבר. ועכשיו אני רוצה לעדכן אתכם באיזשהו עניין. תראו, אחרי ש, אני לא  

אפרט בדיוק מכבודו של האדם אבל באיזשהו שלב אנחנו הבנו, שלום העוזר  

שקשור  מה  כל  עם  בסדר  לא  פה  שמשהו  ורגל  יד  לו  שיש  מי  וכל  ואני  שלי 

ין פיקוח כי בבוקר, יש מישהו שמקבל את כל עובדי  בניקיון, וזה לא ברמה שא

בבוקר והוא מפקח איפה הם נמצאים כל היום. אבל   6-הניקיון, סופר אותם ב

פה   שיש  הבנו  אנחנו  אבל  שניים.  או  אחד  לא  זה  עשרות,  זה  מאוד,  קשה 

האחרונים   חודשיים  איתכם  מדבר  אני  האחרונים,  בחודשיים  שבר  איזשהו 

איתכם על סוף חודש נובמבר. וזה הגיע בזה שאם אני   לפני חודש, אני מדבר

בבוקר מסתובב או אני יודע איפה העובדים נמצאים אז אני לא מוצא אותם 

ברחובות ואני מתקשר ואחראי בא ואומר לי כן הם שם וההוא שם, הרגשנו 

שמשהו לא בסדר, משהו גדול עלינו. ואנחנו החלטנו שאנחנו, זה היה בסדר  

 ממש הרגשנו משהו פלילי אפילו. ואנחנו הבאנו, שכרנו משרד. גודל כזה שזה 

 מה הכוונה פלילי?  עמית אזולאי:

אני מסביר עכשיו. אנחנו שכרנו משרד של חוקרים פרטיים ובסוף חודש שעבר  אלברט טייב:

הוגש לנו פה דו"ח. עכשיו אני רוצה להגיד לכם, אחד הדברים הכואבים זה,  

שאתם משלמים, אתם, אנחנו, העירייה משלמת הון, אני באמת אומר, הון של  

שירות. ובסופו    כסף לאנשים בכדי שידאגו לנקות לנו את העיר, בכדי שיתנו לנו

יום מה שאנחנו מגלים זה שהקבלן, שהוא כמובן הוא עף כבר למחרת,   של 

אחרי קבלת הדו"ח הזה ומי שירצה אני אתן לו אותו במסגרת זכות העיון, 

בו, אין שום בעיה. מה שהתברר זה שהקבלן היה מביא אותם  לעיין  תוכלו 

ה הוא  אותם.  סופר  היה  שלנו  שהמפקח  הטנדר, אחרי  על  אותם  מעמיס  יה 

מעמיס חמש, שש, לא משנה כמה שיש על הטנדר ולוקח אותם ליישוב אורנית. 
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אורנית זה איזשהו יישוב ליד כפר סבא. ושם הם, יש פה תמונות של כל דבר 

ודבר, ושם הם מורידים את האפוד של עיריית כפר יונה, שפ"ע עיריית כפר  

הרכב  על  עולים  באורנית  ועובדים  אורנית,  מועצת  של  אפוד  שמים  יונה, 

 שלהם.

 ומקבלים שכר כפול.  צוקית רפנר:

 מי המפקח על העובדים האלה? לא, לא, מטעם העירייה. שפ"ע. יצחק דב:

 לא משנה מי. אלברט טייב:

 * מדברים ביחד, לא ברור.  

 אנחנו עכשיו, למה אני מספר את כל זה? מה?  אלברט טייב:

 הם יוצאים לעבודה בבוקר, ומה עושים? אף אחד לא יודע. יצחק דב:

כן. למה אני מספר את כל זה? כי אנחנו הוספנו כאן, אתם בטח ראיתם, אנחנו   אלברט טייב:

מיליון שקלים, אבל אני אומר לכם, בסופו של יום זה לא    2הוספנו כאן כמעט  

לי, אני באמת שיתפתי אתכם   הכסף. זאת אומרת, תבינו את העניין, חשוב 

ל. בסופו של  ובזה והדו"ח נמצא פה, הדו"ח של החוקר, עם התמונות ועם הכ

יום, זה לא רק כסף. אלא בסופו של יום יש פה אנשים שנכנסים לפה למערכת  

 עירונית ופשוט מרמים אותנו בידיעה, בידיעה. שזה חמור.

זה אף פעם לא רק כסף, זה בטוח. השאלה, האם אפשר לחשוב על איזשהו   עמית אזולאי:

או   פרמטרים  שהם  איזה  עצמו  במכרז  ליצור  או  יעיל?  יותר  שהוא  מנגנון 

 - קריטריונים שיהיו

 אז הנושא השני שאני רוצה להגיד, אתה צודק.  אלברט טייב:

 -רק פיקוח. אין דבר אחר. פיקוח יצחק דב:

 * מדברים ביחד. לא ברור.  
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הנושא הנוסף שהמכרז הזה הוא מכרז של המשכ"ל. ובגלל הסיפור הזה הם  אלברט טייב:

צריכים לתת לנו פיקוח, המשכ"ל, החברה למשק וכלכלה, אתם יודעים נכון? 

הם צריכים לתת לנו פיקוח, צריכים לתת לנו מלא נתונים שהם לא נותנים 

ים  אותם. ולכן אנחנו בעזרת השם, חלק מהלקחים שהפקנו פה, שאנחנו יוצא

למכרז, לוקחים יועץ, יש לנו התקשרות נדמה לי מחר, בוחרים יועץ ואנחנו  

זה   אחד.  אף  צריכים  ולא  המשכ"ל  את  צריכים  לא  שלנו,  למכרז  יוצאים 

הסיפור. אבל אני נתתי לכם את זה רק בשביל לשקף פה איזשהו עניין. היינו  

בר לכם  אומר  באמת  אני  לכם,  תדעו  החיים,  של  כראש  בשוק  האישית  מה 

פה   יש  פה.  שקיבלנו  הזה  האירוע  את  לתאר  אפילו  מילים  לי  אין  רשות, 

 צילומים, סרטונים, מטורף.

שלושה,  -אני רוצה להגיד לך רק דבר אחד, אבל זה לא מדובר רק על חודשיים יצחק דב:

מדובר כבר למעלה משנה וחצי אם לא יותר. איפה הייתם בתמונה הזאת שנה 

בואו תראו את   ובואו תראו את    ערמותוחצי? הרי מתלוננים אנשים,  הגזם 

מקבל  הקבלן  קשר,  אין  בעירייה,  כסף  אין  סיפורים,  ומספרים  הנקבוניות 

 -כסף

גזם, זה לא קשור לגזם. הניקיון, פחי האשפה והגזם זה    ערמות איציק, זה לא   אלברט טייב:

 משהו אחר וניקיון הרחובות, אני מדבר על ניקיון הרחובות, זה סיפור אחר. 

 זה שני קבלנים שונים.  דוברת:

 לא, זה הגזם היה נאסף.  צוקית רפנר:

אנחנו   אלברט טייב: הזה.  בעניין  אתכם  לשתף  חשוב  לי  היה  בסדר,  אבל  דבר,  אותו  לא 

 נתקדם, אנחנו נתקדם. מה שחשוב זה מה שנעשה. 

 * מדברים ביחד, לא ברור. 

מה שלי חשוב, אנחנו ברשותכם, אנחנו נקיים את הישיבה באופן הבא: ענבל  אלברט טייב:

עכשיו תציג לנו את המצגת של התקציב, אני מבקש שאף אחד לא יפריע לה,  

לתת לה בשקט, כל אחד שיהיה מרוכז עם עצמו. קיבלתם גם את זה הביתה,  



 

 23.12.25 - 39ישיבת מליאה מיוחדת שלא מן המניין מס' 

 

9 

יכול לשאול, אבל הערות או   לו שאלות הוא היה  יודע, אם היו  אז כל אחד 

נוכל   או משהו, כמובן אחרי שענבל תסיים ברשותכם את המצגת.  הבהרות 

תרשום   ענבל  השאלות,  את  לרשום  שאלות,  ישאל  אחד  כל  שאלות,  לשאול 

אותן ותענה לכל אחד ואחת על השאלות שלו, בסדר? אז יאללה, בואו נצא  

 .לדיון

טוב, יאללה, אז ערב טוב. לא יודעת אם זה מפריע שאולי, אם את יכולה. טוב,   ענבל דרור היימן: 

 -מסגרת

 היא לא מסתירה. היא לא מסתירה, צוקית רפנר:

 אז את יכולה לשבת.  ענבל דרור היימן: 

 היא יכולה לשבת.  צוקית רפנר:

 . 2025-מסגרת התקציב ב ענבל דרור היימן: 

 עכשיו היא מסתירה לאופוזיציה. עמית אזולאי:

 רק שלא תתנהגי כמו זו שמתנהגת בכיסא שאת יושבת בו. עוזיאל חי קראווני: 

 ₪  274,041,235בסך  2026.  אישור תקציב העירייה לשנת 1

מיליון    274הצעת התקציב    2026-מיליון שקל, ב  255  2025-מסגרת התקציב ב ענבל דרור היימן: 

של   גידול  על  מדובר  כמו    19,  7%שקל,  תקציביים,  אתגרים  שקל.  מיליון 

בשנים   נמצאים  אנחנו  התייעלות.  בתוכנית  נמצאים  אנחנו  אמר,  שאלברט 

  מאוד מאתגרות, לא רק עיריית כפר יונה, אלא כלל הרשויות בארץ. מבחינת 

הוצאות, נלקחו בחשבון שכר, זחילת שכר של כשני אחוז, עדכון הסכמי שכר  

לצרכן   המחירים  מדד  יד  על  במשק  כלליות  התייקרויות  מגזרים,  לפי 

והתייקרויות מחירים כתוצאה ממכרזים חדשים. אם זה פינוי אשפה, גזם,  

ים  טיאוט רחובות, ניקיון מבני ציבור, שירותי אבטחה ועוד. בצד ההכנסות קי

קיטון, קיצוץ במענקי משרד הפנים. הפחתה מדי שנה, יש לנו קיצוץ בתקצוב  

המשרד לביטחון פנים, מה שנקרא מוקד הרואה. העירייה מתבססת בעיקר  
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על הכנסות ארנונה ממגורים, מה שמקשה על כיסוי התייקרויות והסכמי שכר  

ניתן לראות שהגידול הוא    2026עד    2020במשק. התפתחות התקציב משנת  

אחוז. אני עוברת עכשיו   20-, גידול של האוכלוסייה בשנים האלה זה בכ60%

קציב לת  2026לטבלה של תקבולים, ואני אגיד בעצם את ההשוואה בין תקציב  

מיליון. שנובע מעדכון אוטומטי   5.5-. בארנונה יש לנו עדכון תוספת של ה2025

השנה  1.626%של   במהלך  תוספת  פה  יש  וחצי.  אחוז  של  חריגה  עלייה   ,

שמתווספות יחידות דיור ואזור התעשייה. הנחות בארנונה, יש פה תוספת גם  

של   ההוצאה  בצד  וגם  ההכנסה  מדובר  1,600,700בצד  אגרות,  אגרות  .  על 

שזה חשוב   1,100,000שילוט, זה ללא שינוי. מענקים, יש פה קיצוץ של כמעט  

, קיטון של  2026, ואנחנו היום ב2020לראות. שהמענקים שלנו בעצם משנת  

 במענקים. 62%

 איזה טירוף. עוזיאל חי קראווני: 

 אין כסף במדינה.  דובר:

 - מבחינת מענק האיזון ענבל דרור היימן: 

 זה היה מצחיק.  עוזיאל חי קראווני: 

  12המענק עמד על    2020מבחינת מענק האיזון, מדובר על קיטון, תראו, בשנת   ענבל דרור היימן: 

אחוז. ממשיכה הלאה. תברואה, אין פה   50מיליון, כמעט ב  6  2026-מיליון, ב

שינוי. שמירה וביטחון, מדובר על היטל שמירה. תכנון ובניין עיר, מדובר על  

ההנדסה. נכסים אגרת בנייה והחזר מהקרנות בהתאם להוצאות של הוועדה ו

ציבוריים, מדובר פה על גידול כתוצאה מזכיינות של הבריכה. מוקד והכנסות  

 שונות, יש פה קיטון, מה שדיברתי קודם על מוקד הרואה.

 - מה, תסבירי. לא צוקית רפנר:

מוקד הרואה, אנחנו היינו מקבלים כל שנה חצי מיליון שקל והשנה תקצבנו   ענבל דרור היימן: 

מיליון שקל ופתאום בא המשרד לביטחון פנים באמצע שנה ומודיע שאנחנו  

 לא נקבל את הכסף. אלברט פה התערב.
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 אבל הכסף הוא לטובת מוקד הרואה? צוקית רפנר:

כן. לא, חשוב פה להבהיר, אני אסביר בדיוק על מה מדובר. לנו יש מוקד רואה   אלברט טייב:

ואנחנו יש לנו גם מצלמות של כל טייבה, קלנסואה, מי שמכיר, כל הכביש של  

כן? היישובים במשולש,   יש מצלמות. בכל המשולש,  והכל. הרי אצלם,  זמר 

לא  הם  כי  במצלמות  שרואים  היישוב  בתוך  מוקדים  להם  אין  רוצים    אבל 

שיהיה אצלם. אז אנחנו נבחרנו בין שאר הרשויות שיהיה אצלם מצלמות, אז  

 - אלף שקל, השנה החליטו 500יש אצלנו כבר כמה שנים. וכל שנה שילמו לנו 

 הבנתי. צוקית רפנר:

 אחר כבוד, במסגרת הקיצוצים, פשוט הודיעו.  אלברט טייב:

 באמצע שנה, שמקצצים.  ענבל דרור היימן: 

 פשוט הודיעו בסוף שנה, לא מקבלים יותר. תודה רבה, סלאם עליכם. אלברט טייב:

 סוגרים את המוקד? או ש?  עמית אזולאי:

איך שאני אומר לך, לא סוגרים. איך אתה יכול לסגור? נמשיך. עכשיו, חשוב   אלברט טייב:

פה להבין משהו גם אבסורד עוד יותר. מספר המוקדנים שמה הוא בהתאם  

את   לפטר  יכולים  לא  אנחנו  עכשיו  אז  כסף,  מקבלים  גם  שאנחנו  לזה 

המוקדנים כי היישוב התרגל לזה, זה השירות שאנחנו נותנים, אז זה משהו 

 אנחנו נצטרך לספוג אותו, פשוט ככה. פשוט ככה, הזיה. אתה צודק. ש

מיליון שקל, נשאר הכנסות. חינוך, ההכנסות גדלו, אבל אתם    2פיקוח עירוני   ענבל דרור היימן: 

תראו שגם ההוצאות גדלות באותו יחס, זה בהתאם למספר הילדים, מספר 

 המוסדות.

 מיליון של החינוך. 9מיליון, זה  19- חצי מהגידול בתקציב, ה ניר ענבי:

 של החינוך, בדיוק.  ענבל דרור היימן: 

 מה נכלל בסעיף הזה של החינוך? צוקית רפנר:



 

 23.12.25 - 39ישיבת מליאה מיוחדת שלא מן המניין מס' 

 

12 

 כל ההכנסות ממשרד החינוך. ענבל דרור היימן: 

 ממשרד החינוך.  צוקית רפנר:

 רק משרד החינוך.  ענבל דרור היימן: 

 זה לא קשור למחלקת החינוך של העירייה?  צוקית רפנר:

כן, כן. לא. מה שאת רואה פה חינוך, זה של אגף החינוך. כל מה שתחת אגף   ענבל דרור היימן: 

אבטחת   הסעות,  כמו  הנלווים,  השירותים  וכל  החינוך  מוסדות  כל  החינוך, 

מוסדות חינוך, פסיכולוגים, מזכירות, כל מה שקשור בחינוך, רוב ההכנסה פה  

ו תקצבנו אלף שקל, אנחנ  764זה ממשרד החינוך. תרבות, יש פה גידול של  

השנה את היכל התרבות, אמור להיפתח בתחילת שנה. יש פה תוספת הכנסות  

צפי של חצי מיליון שקל מהיכל התרבות, מנגד יש גם הוצאות, בהמשך אני 

של   מפודטראק  הכנסות  וגם  זה   200אגיד.  חברתיים  שירותים  שקל.  אלף 

לדו בהתאם  ההוצאה  בצד  גם  ההכנסה  בצד  גם  גידול  פה  יש  חות הרווחה, 

אלף שקל, יש פה את התוספת    200רווחה ולמסגרות. מים, אין פה זה. נכסים,  

של שכר הדירה של דואר ובזק, מה שאלברט עדכן קודם ודמי זיכיון של פאדל.  

אגרות ביוב, אין פה. תקבולים בלתי רגילים, פה נכנס קרן הארנונה. פירעון  

כי לקחנו בשנה ש יש פה תוספת  כן, שתי  מלוות, החזר מקרנות,  עברה, על, 

מיליון שקל, שזה    274ל  ו הלוואות גדולות וזה בעצם ההחזר מהקרנות. סך הכ

של   ארנונה    19גידול  ההתפלגות.  את  לראות  שניתן  הכנסות  36%מיליון,   ,

ל הכנסות עצמיות שזה ארנונה ואחרים זה ו, זאת אומרת סך הכ15%עצמיות  

ת ההכנסות העצמיות . שהשאיפה זה להגדיל א  49%ומשרדי ממשלה    51%

שלאט  הקיצוצים  ובכל  הממשלה  במשרדי  בעצם  תלויים  להיות  לא  בשביל 

לאט הם מפילים עלינו. אני עוברת לצד התשלומים. מנהל כללי, יש פה גידול  

אלף שקל. שזה נובע מגידול בסעיף יועצים, אתר אינטרנט שתוקצב    300של  

פרטיות, זחילת שכר,  בתב"ר של המראה ועבר לשוטף. תקצוב ממונה הגנת ה

בעקבות  עדכון  פה  יש  כספי,  מינהל  לאגף.  אנוש  משאבי  מחלקת  הפיכת 

כרטיסי   והתאמות  קוראים  וקולות  משאבים  מיצוי  של  חדשים  מכרזים 

אשראי. הוצאות מימון זה לפי הוצאות בפועל, פירעון מלוות זה ההוצאה כמו 
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גידול של למעלה מ יש פה  גידול    2-שהסברתי קודם. תברואה,  מיליון שקל. 

בפינוי אשפה, טיאוט רחובות, גזם, מחזור. שמירה, העדכון הוא מכרז חדש  

של האבטחה. תכנון ובניין עיר, יש פה תכנון גידול, יש פה ביטוח נכסי העירייה 

ציבוריים, יש פה  עבר מהנכסים, הרישום עבר לפה, יש פה זחילת שכר. נכסים  

התייעלות   פה  ויש  לניקוז.  ברשות  בהשתתפות  גידול  פה  יש  בגינון,  גידול 

יום   בעצם  זה  ואירועים,  חגיגות  אמר.  שאלברט  כמו  חשמל,  בתחזוקת 

אלף שקל. מוקד עירוני, יש פה   100העצמאות, זיכרון ושואה, יש פה גידול של  

ב  שנה  התקצוב  בפועל,  לביצוע  בהתאם  זה  פיקוח    2025-קיטון,  גבוה.  היה 

צד   את  קודם  שהראיתי  כמו  חינוך,  שינוי.  אין  פה  שכר,  זחילת  זה  עירוני 

של   גידול  פה  יש  תרבות,  ההוצאה.  בצד  גם  אז  שנובע    1,700,000ההכנסה 

אלף שקל,   100-. תמיכות ספורט גדל ב1,500,000מהיכל התרבות, תקצוב של 

רונה בעקבות השימוש של  יש פה עוד איזשהו גידול בתחזוקת אולם ספורט בש

בית הספר באולם. בריאות, אין פה. שירותים חברתיים, הסברתי גם בהכנסה, 

זה הרווחה. דת, זה מה שאנחנו משתתפים במועצה הדתית. איכות סביבה,  

אלף שקל, פה הייתה לנו התייעלות בנושא    700אין. נכסים, יש פה קיטון של  

ה ויש פה רישום שעבר, חלק ממנו  של ביטוח. בעקבות משא ומתן הפרמיה ירד

גם עבר להנדסה, ביוב, אין פה זה. הוצאות שנים קודמות, בקרן הארנונה יש  

אלף שקל.   400גם צד הכנסה וצד הוצאה, אנחנו צופים שאנחנו נצטרך לשלם 

. פנסיה, יש פה עדכון בהתאם לביצוע בפועל, והנחות  1,755,000ההכנסה היא 

מיליון, שההתפלגות, שתשימו לב, חצי    274ל  והכ  זה בדיוק כמו בהכנסות. סך

. התפלגות  6%ופירעון מלוות  10%, רווחה 34מההוצאה זה על חינוך. כלליות 

פנסיה ופיצויים.    2%ועוד    46%הוצאות שכר ופעולות, אז השכר בעצם מהווה  

רעון מלוות. אם אני נכנסת לשכר, אז מתוך השכר יפ 6%פעולות,  46%יש פה 

, זה אומר בעצם שכל האדמיניסטרציה של  21%נוך, הכללי זה  זה החי  68%

העירייה היא מאוד מאוד רזה ביחס לרשויות אחרות, ניר יכול גם לתת אולי  

 - השכר הכללי? משהו 40%איזשהו מאצ'ים, כמה זה ברשויות אחרות? 

של   ניר ענבי: כל השכר. מסך הכ  21%השכר הכללי  הוא  והוא מסך  ל תקציב הרשות 

 .10%-פחות מ
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אני  ענבל דרור היימן:  עוברת,  אני  מקור.  אין  המצב,  בשל  רזה  עירייה  אנחנו  ממש,  ממש  זה 

דו''ח   משרות.  לדו''ח  עוברת  אני  התקציב,  עם  סיימתי  הלאה,  ממשיכה 

 משרות. 619.5משרות, השורה התחתונה זה 

והרווחה זה    458אבל גם כאן ענבל, תעלי טיפה למעלה. מתוך זה החינוך זה   ניר ענבי:

 . והפנסיה, זה כאילו, רוב המשרות זה חינוך, רווחה ופנסיה. 28עוד 

מיליון. מסגרת, אני עוברת לתקציב פיתוח. תקציב הפיתוח מורכב    125כן.   ענבל דרור היימן: 

אלף שקל אחרי   586מהכנסות עצמיות ומקורות חיצוניים, הכנסות עצמיות  

שהעברה לתקציב השוטף שבעצם מהקרנות אנחנו מממנים את כל הפירעון  

וועדה. יש פה קרן היטל שמירה   שקל.   100,000מלוות ואת מחלקת הנדסה 

לחירום  מק הפנים  משרד  תקציב  זה  חיצוניים  תקציב   166,000ורות  שקל. 

  150,000שקל ומשרד החינוך כיתות אקוסטיות    460,000פיתוח משרד הפנים  

. ובצד השימושים, בעצם התב''רים, אז  1,362,000שקל. סך כל המקורות הוא  

אחרונה זה בעצם מה  יש פה רשימה של תב''רים באותו סכום. זהו. שקופית  

שאלברט קודם הסביר שמבחינת תוכנית ההתייעלות, אז בצד ההוצאה אנחנו  

את   להגדיל  שואפים  הזמן  כל  אנחנו  שני,  ומצד  סעיפים.  במספר  התייעלנו 

ההכנסות של העירייה מפרויקטים מניבים. אז אלה הפרויקטים, גם אלברט  

 קודם הסביר, זה התקציב. 

 אוקיי, שאלות חברות וחברים? אין? אפשר להצביע?  אלברט טייב:

רק לפני ההצבעה, אם מישהו יש לו איזשהו ניגוד עניינים לאיזשהו מהדברים   שלומית גבע:

 או איזשהו קשר, אני מזכירה שאתם צריכים להגיד את זה לפרוטוקול. 

 את צריכה להגיד לפרוטוקול גם מי חסר לישיבה.  עוזיאל חי קראווני: 

 איזה סוג של ניגוד עניינים יכול להיות? כמו מה?  דוברת:

 תמיד יש איזה ניגוד עניינים, משהו. ניר ענבי:

 על מה? עמית אזולאי:
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כמו  שלומית גבע: אותה.  מתעדכנת  שאת  עמותה  עולה  התמיכות,  שבתקציב  למשל  כמו 

 -למשל שיש התקשרות עם  

 * מדברים ביחד. לא ברור. 

 אנחנו המשכנו, תודה.  אלברט טייב:

ניר הביא דוגמה מעולה שהייתה לו ברשות אחרת, אשתו של המנכ"ל  שלומית גבע: הנה, 

 -של

של ראש העיר עבדה במתנ"ס. אז היו מצביעים על כל התקציב חוץ מהמתנ"ס,  ניר ענבי:

 הוא היה יוצא החוצה. 

 צריך להצביע על אותו סעיף בנפרד. שלומית גבע:

 טוב, חברות, יש לנו הערות, שאלות? אלברט טייב:

 כן. אנחנו ברשותכם שם נשאל מספר שאלות. כן, יש פה. לא הרבה.  עמית אזולאי:

 יאללה, שוט. אלברט טייב:

אז קודם כל, בקשר לגידול בשכר. יש פה שלושה דברים לפחות שככה נראים  עמית אזולאי:

 -שהשתנו

 לטובה? יעל חן:

שהם בעצם מגדילים את ההוצאה. לטובה זה אלברט יסביר, אם זה משאבי   עמית אזולאי:

 אנוש שזה הפך ממחלקה לאגף. כן. בתברואה נהיה סגן מנהל?

 כן. אלברט טייב:

ונוסף איש תחזוקה  עמית אזולאי: נכון.  במקום מנהל, מה זה היה? מנהל סגן מנהל אגף? 

 למגרשי הכדורגל? 

 נכון מאוד. אלברט טייב:
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 אז אם אפשר קצת לפרט כאילו מה הצורך?  עמית אזולאי:

בשמחה. קודם כל לגבי אגף משאבי אנוש. זו בעצם רונית שנמצאת כאן, רונית  אלברט טייב:

בערך עובדים,   620עובדים,  619-שנמצאת כאן. עיריית כפר יונה מונה היום כ

 נכון? זה מספר רב מאוד של עובדים.

 . 800לא, זה משרות. זה משרות. עובדים זה יותר מ ניר ענבי:

משרות. מספר רב מאוד, נכון, מספר רב מאוד של משרות. והעירייה הזאת עם  אלברט טייב:

יום, אי אפשר  וכל הפרובלמטיקה שיש ועם כל הקושי ועם הכ ל, בסופו של 

- להשאיר כל דבר במחלקה. אגב, גם את אגף הביטחון, אנחנו בעזרת השם ב

 מתכוונים, מחלקת ביטחון להפוך לאגף. אנחנו שואפים כל הזמן.  2026

זה   עמית אזולאי: זה אומר שיהיו ראשי מחלקות מתחת?  לאגף  זה  זה שהופכים את  אבל 

 אומר שזה משהו שהוא כאילו אמור לגדול. 

זה לא מה שיקרה בפועל, אבל בפועל חשוב מאוד שיהיה מנוהל. השאר נשאר  אלברט טייב:

 אותו דבר.

 מה החשיבות שזה יהיה מנהל אגף ולא? עמית אזולאי:

 מה החשיבות של טייטל? זה שכר. צוקית רפנר:

קודם כל זה פרופיל שכר, זה היקף עבודה הרבה יותר גדול. זו אחריות הרבה   יעל חן:

 יותר גדולה.

 * מדברים ביחד, לא ברור.  

לדעתי   אלברט טייב: הוא  השכר  מהעניין.  חלק  זה  לאגף.  זה  את  להפוך  צריכים  אנחנו 

בשוליים, במקרה הנוכחי, הוא בשוליים. לגבי הסיפור של מגרש הכדורגל. אם  

תסתכלו, אם זה כתוב שם או שאני ציינתי את זה בדברים שלי, מגרש הכדורגל 

גם השנה   הוא נכס מניב, אנחנו יכולים להרוויח שם, מרוויחים שם, הכנסנו
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אלף שקל, הוא נכס מניב, הוא מניב כי אנשים, כי אנחנו    200או    150איזה  

 משכירים את המגרש, הרבה קבוצות,

 ראיתי איזה שילוט. מישהו משכיר אותו? לאיזה צורך? צוקית רפנר:

 המון, המון. אלברט טייב:

 למשחקים. יעל חן:

אבל לפחות לפי, אני לא זוכר באיזה סעיף זה, אבל זה נראה שכאילו, ברבעון   עמית אזולאי:

האחרון יש פער מאוד גדול, זאת אומרת כאילו חסר ברבעון האחרון הרבה  

 בשביל להשלים את השכירות הזו, לפי מה שהייתה התחזית.

 אנחנו אמורים לקבל.  ענבל דרור היימן: 

 זהו, אז הסברתם לי, זה לא ליניארי, נכון?  עמית אזולאי:

 מה שאתם רואים בחוזה.  ענבל דרור היימן: 

 - מה זה היה ליניארי אני מבין, אבל כאילו השאלה עמית אזולאי:

 לא אמרתי, אני לא אמרתי ליניארי. ענבל דרור היימן: 

 אה, מה שפה זה פחות.  אלברט טייב:

 מה שפה זה עד ספטמבר.  ענבל דרור היימן: 

 נכון, נכון. אין לנו את החודשים האחרונים של ההכנסה ממגרש הכדורגל.  אלברט טייב:

 זאת אומרת, אתה לא רואה שורה סופית.  עמית אזולאי:

לא רואים שורה תחתונה. אבל מה שאני אומר זה בסעיף הזה, יש פער אם אני   עמית אזולאי:

בתכנון, זאת אומרת   70%זוכר, לא זוכר בדיוק את המספרים, של כמעט של  

ל רק  הגענו  שלישי,  רבעון  סוף  האחרון    30%-עד  שברבעון  למה  אז  מהצפי. 

 האלה, כאילו מה יקרה?  70%פתאום יהיו את 
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 זה ההכנסות של המגרש, מה זאת אומרת?  אלברט טייב:

לא, אבל לפי הסעיף, בסדר, אני מבין, אבל כתוב שכאילו עד סוף רבעון שלישי,  עמית אזולאי:

 בערך מההכנסות וכאילו שברבעון הזה, דווקא ברבעון האחרון?  30%יש 

 הרי יש להם הפסקה, יש בכדורגל הפסקות בין מאי ובין אוגוסט. אלברט טייב:

 פגרת קיץ. זו פגרה של,  יניב לוינסון: 

כל מה שמשכירים פה זה ליגות, ליגות אזוריות, ליגות של מקומות עבודה,   אלברט טייב:

 ויש להם את אותם חופשים.

זה הופיע בכמה סעיפים. הפער הזה,   עמית אזולאי: כי זה הופיע בעוד כמה,  שאלה כללית 

 חוסר הליניאריות הזאת. 

 או שזה קשור לשלושה חודשים האחרונים.  אלברט טייב:

השאלה פה היא כזאת, האם אין איזשהו חשש שאנחנו בסופו של דבר, למרות  עמית אזולאי:

 התחזיות האופטימיות, נסיים פה באיזה גירעון, גירעון.

 ?2026או  2025אתה מדבר על  אלברט טייב:

 , סליחה. 2026. 2025 עמית אזולאי:

 . אתה לא יכול לסיים.2026לא, לא,  יניב לוינסון: 

 , סליחה. 2025לא, על  עמית אזולאי:

 ?2025על  אלברט טייב:

 כן. עמית אזולאי:

 בעזרת השם, טפו טפו הגזברית פה, אנחנו מסיימים באיזון. אלברט טייב:

 כן, זה מה שהיא אמרה לנו. צוקית רפנר:
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 -לא, זה בסדר, עוד פעם, מעלה פה חשש, כאילו, בסדר, אם אתם אומרים שזה  עמית אזולאי:

 אגב, אני חתמתי על הזה האחרון. אלברט טייב:

 איך, מה? עמית אזולאי:

 * מדברים ביחד, לא ברור. 

 הייתה ועדת כספים?  צוקית רפנר:

בישיבת אישור תקציב, בוועדת כספים וניר אמר בכל צורה שאם כי אי אפשר  יעל חן:

 - להתחייב במאה אחוזים, שהשנה תסתיים כשנה מאוזנת. וההתחייבות

 הערכה שלי. ניר ענבי:

 תחייבת, תזכור. ה עמית אזולאי:

הוא.   ניר ענבי: וגם  היא  גם  התחייבות,  ממני  להוציא  ניסו  הם  התחייבתי.  לא  לא, 

 שניהם.

חשוב מאוד שנסיים, אנחנו לא יכולים להיות בגירעון, חשוב מאוד שנסיים.  אלברט טייב:

בגלל זה אני גם אומר לכם, דרך אגב, חלק ממה שאמרתי קודם ודיברתי על  

זה   הגבייה,  עומק  הגבייה,  של  מהסיפור  חלק  שלה,  הצוות  ועל  קודם  מיטל 

יכים לשלם בדיוק העניין שסוגר דברים. עכשיו נכון, יש דברים, יש אנשים שצר

 כספים. ואנחנו נגמור עם זה. אוקיי, מה עוד? 

הייתי שמח לדעת, אנחנו כותבים פה שגם הפודטראק וגם הפאדל, הפאדל אני   עמית אזולאי:

לא זוכר, לא הבנתי מה צפי ההכנסות, אבל לגבי הפודטראק לפחות כתוב צפי  

 אלף שקל.  200הכנסות 

 נכון. אלברט טייב:

 הייתי שמח להבין מה, זאת אומרת מה המודל שם?  עמית אזולאי:
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 על מה זה מתבסס?  צוקית רפנר:

יש לנו מודל עסקי, של, אתם מכירים את האירוע, נכון? אתם יודעים על מה  אלברט טייב:

 מדובר או שאתם צריכים פירוט?

 ארבעה פודטראק ברחבת המתנ"ס שפועלות כל הזמן. צוקית רפנר:

 בדיוק. נכון, ובית הקפה של ההיכל. אוקיי? בעזרת השם. אלברט טייב:

 מה אמרת? אני פשוט לא מצליחה להקשיב.  צוקית רפנר:

יניב. ברחבה של ההיכל הולכים להיות שם ארבעה פודטראקים קבועים שכבר   אלברט טייב:

יחד עם ארבעת הפודטראקים שאנחנו   אצלנו, קיבלנו אותם אצלנו במחסן. 

מדברים על הסכום הזה, אנחנו מדברים גם על בית הקפה של היכל התרבות, 

 -בתוך היכל התרבות, בכניסה שלו, כל הזכוכיות והכל יש שמה

 מה הם משלמים אבל? שכירות? זיכיון? עמית אזולאי:

הם משלמים, קודם כל הם משלמים זיכיון על עצם זה שהם, המודל העסקי   אלברט טייב:

הוא כזה, על עצם זה שהם מקבלים את הזכות למכור שמה, הם משלמים לנו  

 איקס כסף.

 הם מקבלים את הפודטראק. ענבל דרור היימן: 

 זה אחד. הפודטראקים שלנו. אלברט טייב:

 הם מקבלים פודטראקים של העירייה? ענבל דרור היימן: 

 הם אצלנו, במחסן שלנו.  אלברט טייב:

 זוכרים את תוכנית ההמראה? ענבל דרור היימן: 

אלף   200קיבלנו אותם ואצלנו כבר במחסן. עכשיו, הם משלמים איקס כסף,   אלברט טייב:

שקל אם אני לא טועה, על עצם זה שהם זכו בזיכיון. אוקיי? לאחר מכן כל  
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אלף שקלים    400אלף שקלים, תתקני אותי אם אני טועה, עד    400חודש עד  

משלמים   מעל    25הם  בחודש.  שקל  שבטוח   400אלף  צפי  וזה  שקלים  אלף 

עסקית   תוכנית  יש  אחוזים.  שמונה  או  שבעה  משלמים  הם  מעל,  שיהיה 

אלף    200מסודרת שעשינו, לדעתי דרך אגב, ותרשום את מה שאני אומר, ה

שלקחנו עוד    שקל  לנו  ונשאר  עכשיו.  מביא  שאני  למה  ביחס  מאוד  נמוך  זה 

 - פודטראק אחד כי יש לנו חמישה במחסן, עוד פודטראק אחד שאנחנו

 לעירייה היה איזשהו סיי התמחור של הדברים?  צוקית רפנר:

חד משמעית כן. כן, אגב, את יכולה לראות את זה במכרז, המכרז פתוח, את   אלברט טייב:

 יכולה לראות את זה במכרז.

 ולגבי הפאדל? עמית אזולאי:

 כן. אלברט טייב:

 לגבי הפאדל? עמית אזולאי:

יועץ, תוכנית עסקית. מקימים שמה  אלברט טייב: היה  עסקית,  יש תוכנית  כן  גם  לפאדל 

תוכנית   יש  ושלושה,  פאדלים  ארבעה  ושלושה,  ארבעה  או  וארבעה  שלושה 

 -עסקית

 שלושה מה? ארבעה פאדלים ושלושה מה? עמית אזולאי:

 טניס. ארבעה ושלושה טניס, כן. לא ראית את התוכנית? אלברט טייב:

 לא ראיתי, ראיתי רק שיש בעיה עם החניה שם.  עמית אזולאי:

יש תוכנית עסקית. אגב, אלה דברים שאנחנו מחויבים לתוכנית עסקית, זאת   אלברט טייב:

אומרת זה לא סתם בא ומחליטים, יש תוכנית, יועץ, זה המקצוע שלו, אנחנו  

שילמנו הון, על הפודטראקים שילמנו הון. סכום עתק, רק ליועצים שיביאו 

 לנו את האנשים הכי טובים.

 רגע, והפאדל זה גם זיכיון? או שזה מ? עמית אזולאי:
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 בדיוק, הפאדל זה לא רק זיכיון, אלא פאדל הם מקימים את זה מאפס.  אלברט טייב:

לא, זה אני מבין, אבל הם משלמים כאילו על הזיכיון שלה? שאתה נותן את   עמית אזולאי:

 השטח בעצם ל?

 וזה לא יפגע במתנ"ס, במזנון של המתנ"ס והכל?  יצחק דב:

 איזה מזנון? אלברט טייב:

 בפנים יהיה שם, לא?  יצחק דב:

 יהיה חדש, מה זה? אין.  אלברט טייב:

 אתה מדבר על בית הקפה? זה משהו אחר, זה לא קשור אחד לשני. יניב לוינסון: 

 לא, הוא של אותו זכיין. בית הקפה והפודטראקים הם של אותו זכיין.  אלברט טייב:

 -לא, אבל זה לא קשור מבחינת ה יניב לוינסון: 

 באמת? למה? צוקית רפנר:

 כן. כן, של אותו זכיין. זה בדיוק העניין.  אלברט טייב:

 כדי שתהיה רמה.  יניב לוינסון: 

 אלף שקל?  500ועל מה מתבסס צפי ההכנסות מהיכל התרבות,  צוקית רפנר:

אז אני אגיד לכם, אנחנו, מה שאנחנו עשינו זה שאנחנו לקחנו מיליון, אנחנו   אלברט טייב:

מוציאים השנה כמו שראיתם, מיליון וחצי שקל השקעה בתרבות. חשוב לי 

פה להגיד משהו בנושא של היכל התרבות. אנחנו סבלנו הרבה מאוד בתקופה  

לנו כא היה  או שלוש שלא  איזה שנתיים  העיר,  כל  היכל האחרונה, אנחנו  ן 

תרבות ולא היה לנו כאן תרבות לצערי הרב, מלבד המרכז הקהילתי שעשה  

כאן, הוציא יש מאין וקיים פה אירועי תרבות. היכל התרבות, יש שם תרבות  

ויהיו הרבה מאוד  מנויים  ויהיו  ויהיו הופעות  יהיו קונצרטים  תרתי משמע, 
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אירועים, מי שמכיר את פרדסיה או את קדימה, זה מה שיהיה לנו כאן בהיכל  

התרבות שלנו. אותו דבר, הצפי שאנחנו עשינו זה תוכנית עסקית מסודרת, מה  

 -יהיה, מה לא יהיה, איך יהיה, כמה כל חודש. אנחנו הוצאנו

 כי דווקא היה קיצוץ, בשבת תרבות קיצצתם.  צוקית רפנר:

 שבת תרבות תמשיך שמה, אחר כבוד. אלברט טייב:

 אלף שקל. 80היה קיצוץ של  צוקית רפנר:

 -לא, לא היה קיצוץ. זה מפעל הפיס, שש פעמים בשנה  ענבל דרור היימן: 

שבת תרבות זה קול קורא, זה קול קורא. הפסיקה עכשיו כי זה העונה נגמרה,   אלברט טייב:

חצי   הכנסות  כתבנו  ואנחנו  וחצי.  במיליון  מממנים  אנחנו  ימשיך.  זה  אבל 

מיליון שקל, לדעתי אם הוא יעבוד טוב כפי שבאמת הוא צריך לעבוד, אנחנו 

 במקום אחר לגמרי, במקום אחר לגמרי. מה עוד? 

 כן. צוקית עוד שאלות?  עמית אזולאי:

אני מסתכלת רגע, ראית? הייתה קפיצה בסעיף של ההכנסות משילוט. למה   צוקית רפנר:

 יש צפי כזה?

 לא מאוד, זה בגלל שיצא, זה גם תוכנית המראה.  ענבל דרור היימן: 

 אה, הבילבורדים.  אלברט טייב:

 כן. ענבל דרור היימן: 

 אוקיי, סליחה, אני לא ציינתי באחד, יש שם עוד דבר אחד. אלברט טייב:

 לא, אבל העלנו את זה כבר. יניב לוינסון: 

, אוקיי? אותו דבר יש לנו גם  יש לנו תוכנית כמו שהסיפור של הפודטראקים אלברט טייב:

תוכנית של בילבורדים. בילבורדים זה שלטי החוצות הגדולים שאנחנו עושים  
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כבר בזמן הקרוב מאוד. כבר נמצא בייצור ולדעתי בינואר זה כבר יהיה שלט  

 גדול מאוד.

 היה לנו אחד כזה, בכניסה המערבית היה משהו.  צוקית רפנר:

 לא, לא. זה לא בילבורד. לא, היו בילבורדים.  יניב לוינסון: 

 היה ליד המבנה של המועצה הישן, היה.  צוקית רפנר:

יכול להיות. במבנה של המועצה הישן הולך להיות בחודש הבא שלט, בילבורד  אלברט טייב:

גדול מאוד, אלקטרוני, בחודש הנוכחי שיבוא בינואר כבר, יותקן על הגשר של  

יפה נוף, אם אנחנו יוצאים מפה לבגין, הגשר הגדול, עליו רוחב מטר, על כל  

 האורך שלו, גם כן שלטים, עכשיו את זה אנחנו מוכרים.

 שטחי פרסום. צוקית רפנר:

 שטחי פרסום וזה הכנסה.  אלברט טייב:

 איזו מחלקה מתפעלת את זה? כאילו מי? צוקית רפנר:

 רישוי עסקים. אלברט טייב:

 אה, גם רישוי עסקים?  צוקית רפנר:

 כן. אלברט טייב:

-ל   80-רגע אני אשים את המשקפיים. הייתה הפחתה בהכנסות בסעיף הזה, מ צוקית רפנר:

50. 

 מה זה? איזה סעיף?  אלברט טייב:

 סעיף רישוי עסקים.  צוקית רפנר:

 זוכרת מספר, משהו?  אלברט טייב:
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 נכון, כי זה הצפי.  ניר ענבי:

 מה זה? אלברט טייב:

 פחות עסקים, מה?  צוקית רפנר:

 זה הצפי שלי. זה כי השנה לא עמדנו בעסקים.  ניר ענבי:

 לא, כי היו הרבה סעיפים שלא עמדנו בהם ובכל זאת הגדלנו אותם.  צוקית רפנר:

יש פה, אני רוצה להסביר לך, אחרי כל סעיף כזה, מקבלים נתונים ממנהלי  ענבל דרור היימן: 

המחלקות, מסתכלים בביצוע, הם נותנים צפי לשנה הבאה, אז לא תמיד זה,  

 זה תואם.

 כל סעיף חושבים עליו.  ניר ענבי:

 כן, זה לא סתם.  ענבל דרור היימן: 

 אני בטוחה, לא ברור. אבל אני אומרת. צוקית רפנר:

וזה גם ביצוע, לא   2025,  2024וגם צריך לראות את הרובריקות, לפעמים זה   אלברט טייב:

 . כן עמית? 2025-אלא זה ביצוע ב 2025רק תקציב 

 לא, אז נגיד תיקח את הבריכה לדוגמה. צוקית רפנר:

 כן. אלברט טייב:

 .76הכנסה רק של  הוהיית, 150אז הייתה אמורה להיות הכנסה של  צוקית רפנר:

עד   ענבל דרור היימן:  רק  פה  את  שנה.  סוף  את  רואה  לא  את  זה.  את  רואה  לא  את  אבל  לא, 

 ספטמבר.

 זה בדיוק השאלה שלי על הזה. עמית אזולאי:

 כן, זה לא עד סוף שנה.  יניב לוינסון: 
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לא, צריך לראות כי זה באמת עוד פעם, הפער הוא, כמה יוצא שם אדם? זה   עמית אזולאי:

50% 

 לא, זה לא קשור, לפעמים זה לא ליניארי.  ענבל דרור היימן: 

 50%כן.  צוקית רפנר:

זה בדיוק מה שחשבתי על החוסר ליניאריות, אבל בסדר. עוד שאלות או שאני   עמית אזולאי:

 -יכול להמשיך? זה דיברנו על הקטע הזה. שושי, מילה על

האורחים   אלברט טייב: את  לשחרר  רוצה  אני  ברשותכם,  בסדר?  דקה,  רק  עמית,  סליחה 

 שלנו. אני מאוד מודה לכם, רונית, שושי, תודה לכם. 

 בזכותי, שתדעו. שאתן הולכות. אחרת הוא היה משאיר אתכן פה. דוברת:

 זיצר, את איתנו? באש ובמים. תודה שושי, סליחה על הפרטים. אלברט טייב:

  100-שאלה קטנה לגבי תמיכות הספורט, אני רואה שיש פה תכנון להגדיל ב עמית אזולאי:

אלף ש"ח, אני כמובן מברך על זה ואני גם יודע שאנחנו אמורים לדון בתמיכות  

בספטמבר, עד ספטמבר, משהו כזה, נכון? עכשיו ההגדלה, אם אפשר פשוט  

 להבין לטובת מה? 

 הגדלנו את כל נושא הספורט. אנחנו מדברים על זה ואנחנו, כן. אלברט טייב:

טוב, אז אני כמובן אגיד פה את ההערה שאני אומר תמיד, מקווה שזה ילך   עמית אזולאי:

לחלקו הגדול לספורט יחידני ונוער. זה לגבי זה. אני רוצה לשאול בבקשה על  

,  2026תוכנית הפיתוח. יש את הסעיף שהכנסות צפויות מהיטלי השבחה בשנת  

 , אם אפשר בבקשה. להבין.20,500,000

 -הדבר הכי חשוב, הסכום, הסכום הזה אמור להיכנס  אלברט טייב:

למה עוד פעם אתה דן בזה? אבל הוא ישב בוועדת כספים ונתנו לו תשובות על   יגאל אשרם:

 זה.
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 די. זו זכותו לשאול.  ענבל דרור היימן: 

מיליון ומה שכתוב שמה, זה סכום שאנחנו אמורים לקבל    20-הסכום של ה אלברט טייב:

 מחברת יובלים. יובלים. חברה גדולה מאוד לבנייה. 

 אמורים לקבל? עמית אזולאי:

 כן. ענבל דרור היימן: 

 אם היינו מקבלים לא היינו. אלברט טייב:

 * מדברים ביחד. לא ברור. 

חברת יובלים, זו חברה שבונה שלושה בניינים גדולים מאוד גבוהים. בכניסה   אלברט טייב:

חצי  עד  שמאל,  בצד  אלונים  לגבעת  שנכנס  מי  שמאל.  בצד  אלונים  לגבעת 

מהשטח לכיוון תחנת הדלק. נכון? יש תחנת דלק? כן. ומי שלא יודע, אנחנו  

ה בוועדת  שינינו את התב''ע, כבר לא תהיה תחנת דלק, גם שמה במקום, מי שפ

כן. גם תחנת הדלק הולכת להיעלם ושם גם כן בונים, בסדר? אז חברת יובלים 

בונה בחלק מהשטח הזה שלושה בניינים. וההכנסה היא הכנסה מההיטלים  

 וההשבחה שהם צריכים לשלם לנו.

 .2026-אז זה צפי ל עמית אזולאי:

 נכון. אלברט טייב:

 -2025-עכשיו למה זה, היה נראה לי מוכר הסעיף הזה, למה? כי ב עמית אזולאי:

 נכון מאוד. אלברט טייב:

 מיליון שקל. 20היה סכום מאוד דומה,  עמית אזולאי:

 זה הסכום הזה.  אלברט טייב:

 זה אותו סכום?  עמית אזולאי:
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 כן, כן, לא שילמו.  יניב לוינסון: 

. אני לא מצליח להבין  2026תכננו על זה ולא קיבלנו, עכשיו    2025-אז רגע, אז ב עמית אזולאי:

 את זה, באמת.

 תשאל שאלה אחרת.  אלברט טייב:

 * מדברים ביחד. לא ברור. 

 תחזית. היו אמורים להתחיל לבנות, יניב לוינסון: 

גם לא    2026-הם יכולים לא להתחיל. גם אתה תראה את זה, גם ב  2026-לא, ב יצחק דב:

 מופיע.

 אז זה אומר שאנחנו פה באיזשהו גרעון? עמית אזולאי:

 לא. ענבל דרור היימן: 

אם הכסף הזה    2025יש לנו מזל גדול, מזל גדול, נכון? יש לנו מזל גדול שבשנת   אלברט טייב:

כפי שרצינו, היינו במקום אחר לגמרי היום. עיריית   2025היה נכנס לנו בשנת  

כפר יונה הייתה במקום אחר לגמרי. אבל לצערנו הרב לא קיבלנו את זה, אבל 

 ו?מיליון, כמה קיבלנ 10לשמחתנו הרבה אנחנו קיבלנו 

 תשעה מיליון ממשרד הביטחון. ענבל דרור היימן: 

בינואר.    9 אלברט טייב: חמישה  עוד  לקבל  וצריכים  כרגע  ממשרד    14מיליון  שקל  מיליון 

, מארנונה ששנים היה בלאגן איתנו. שלא שילמו, לא  21הביטחון, בסיס מחנה  

שילמו, לא שילמו, עכשיו הם שילמו, עכשיו הם שילמו לנו. מזל גדול, אחרת  

 היינו בברוך גדול מאוד. 

זאת אומרת שאם הם לא ישלמו את זה, אז גם שנה הבאה יהיה בדיוק את   עמית אזולאי:

 אותו סעיף?

 כן, כן. המאזן צריך להיות מאוזן. ניר ענבי:
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לפגישה, חשוב   אלברט טייב: לכאן  בפגישה, הבאנו אותם  היינו שם  יקרה, אנחנו  זה  אבל 

להגיד את זה, ראינו אותם בפגישה עם המנכ"ל, עם כל בעלי התפקידים שמה  

 והם על זה לגמרי. 

 אוקיי, אפשר להתקדם? שאלות? אלברט טייב:

הקושי,   עמית אזולאי: את  מבין  אני  משפט.  איזה  לסיכום,  ככה  איזה  רק  אגיד  אני  טוב, 

אוקיי, זאת אומרת אי אפשר להסתכל על התקציב הזה מ, להסתכל על המצב  

שהמדינה נמצאת או בעצם, המצב שהממשלה הנוכחית מובילה לא רק את  

צריכה  היא  פה,  הצבעה  כל  כאילו  באמת  וזה  המדינה,  כל  את  העירייה, 

בראייה של בעצם מה שקורה פה במדינה ואי אפשר להתעלם מזה.    להיעשות

אז אנחנו כמובן נתנגד לתקציב מהסעיפים שאתם כמובן יודעים, אנחנו לא  

 -נוכל לתמוך בסעיפים תומכים במוסדות שהם אני חושב

 ....שבהצבעה. יגאל אשרם:

 עדיין הוא רוצה להגיד, אם יורשה לו. צוקית רפנר:

 -עדיין תומכים במוסדות שהם מעודדים בעצם סרבנות חותרים עמית אזולאי:

 ותומכים מעבר למה שנדרש בחוק. צוקית רפנר:

 כן, וחותרים תחת בעצם ביטחון המדינה. אני יודע, אתה תכף תשלוף את  עמית אזולאי:

 תכף תגיד, מאיפה אתה אומר אמירה כזאת? חותרים תחת ביטחון המדינה.  שמעון סעדה:

 * מדברים ביחד, לא ברור. 

 תתביישו לכם. יגאל אשרם:

אתם לא מפסיקים לבזות פה את הציבור הדתי בכפר יונה בלי סוף. תתביישו   עוזיאל חי קראווני: 

לכם, תתביישו לכם. לא, זה כבר נמאס הדבר הזה. הם כל ישיבה הם מבזים  

 פה את הציבור הדתי בכפר יונה. אני לא פוצה פה פה. 
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 * מדברים ביחד, לא ברור.  

 כל פעם לבזות, לבזות.  עוזיאל חי קראווני: 

אתה לא נותן להשלים את הדברים. תן לי להשלים את הדברים. לא השלמתי  עמית אזולאי:

 את הדברים שלי והם פשוט קטעו אותי.

 * מדברים ביחד לא ברור.  

על   עוזיאל חי קראווני:  נפש  מוסרים  פה  אנשים  שלם.  ציבור  פעם  כל  ומבזים.  ומבזים  מבזים 

 יהדות, על מצוות. אני לא דיברתי איתך, לא רוצה לדבר איתך גם.

 אני גם לא רוצה לדבר איתך. צוקית רפנר:

יופי, לא דיברתי איתך. יש פה ציבור יהודי, זו מדינה יהודית, מותר לי לשמור   עוזיאל חי קראווני: 

 תורה ומצוות וללמוד תורה וללמוד משנה וללמוד גמרא.

 תשמור. תשמור. תשמור מה שבא לך, אני לא אחראית עלייך. צוקית רפנר:

וגם אם הבן שלי לא עושה צבא, הוא שומר על המדינה בלימוד תורה שלו.   עוזיאל חי קראווני: 

 ואתה לא תבוא ותגיד שהוא חותר לביטחון המדינה. תתבייש לך. תתבייש לך. 

 -אני יכול להמשיך ולהשלים את הדברים שלי? אני לא, פשוט פה עמית אזולאי:

 יש ויש. פה אין את אלה שלא תורמים. אלברט טייב:

 -אז עוד פעם אני אומר, אי אפשר להתעלם מהמצב של המדינה עמית אזולאי:

 אז לא באישום שיש אנשים שלא תורמים. אלברט טייב:

 אוקיי. שיש פה ממשלה.  עמית אזולאי:

אתה בישיבת עירייה, אתה לא בישיבת ממשלה, אל תדבר איתנו על הממשלה,   עוזיאל חי קראווני: 

פוליטיקה לא מעניינת אותנו פה, הממשלה לא  פוליטיקה,  אל תדבר איתנו 

 מעניינת אותנו, דבר כללית על העיר, אל תדבר איתנו על הממשלה.
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 איך אפשר לנתק פוליטיקה מניהול של עיר?  צוקית רפנר:

 אל תערב ממשלה, אל תערב ממשלה. עוזיאל חי קראווני: 

 ברור שכן. מה זאת אומרת? יניב לוינסון: 

 אל תערב פוליטיקה, אל תערב פוליטיקה חיצונית, אתה בפוליטיקה פה.  עוזיאל חי קראווני: 

 * מדברים ביחד. לא ברור. 

 כן. בבקשה. אלברט טייב:

אני ברשותכם אשלים את הדברים שלי. אז עוד פעם, אני אחזור מההתחלה.   עמית אזולאי:

אי אפשר היום, גם אתה בתור איש, בתור ראש עיר, וכל אחד מחברי המועצה,  

אפשר   אי  אוקיי.  במדינה.  פה  שקורה  ממה  שמנותקות  החלטות  פה  לקבל 

למוסד   תקציב  לאשר  הולכים  הזה  בתקציב  שאנחנו  מהעובדה  להתעלם 

 ו יצא בקריאה לציבור ללכת להפגנה שבה שרפו את דגלי ישראל. שהראש של

 תצביע נגד. אלברט טייב:

אני אצביע נגד, בוודאי שאני אצביע נגד. אבל אני אומר שזה אחרת. מה זאת   עמית אזולאי:

 אומרת?

אבל גם אתה קורא לאנשים ללכת להפגנות נגד הממשלה וגם שם שרפו דגלי   יניב לוינסון: 

 ישראל. אתה בעד לשרוף דגל ישראל?

 אני לא שרפתי. אני הייתה בהפגנה. עמית אזולאי:

 למה, הוא שרף? הרב שרף? נו אז מה, עמית, באמת, נו. יניב לוינסון: 

 אני לא אמרתי שהרב שרף. עמית אזולאי:

 רגע, הרב לא שרף, אבל.  צוקית רפנר:

 באמת, ואת לא קוראת לאנשים לצאת מהחובות להפגין נגד הממשלה?  יניב לוינסון: 
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 זו זכות בסיסית.  צוקית רפנר:

 * מדברים ביחד. לא ברור.  

 זו הדרך. עמית אזולאי:

 עמית? אלברט טייב:

 זו הדרך. קיבלתם עוד וואטסאפ לצאת? עמית אזולאי:

 עמית? אלברט טייב:

 לא, אבל זהו. אני מבין.  עמית אזולאי:

 אבל אני אענה לך הפעם.  אלברט טייב:

נותן לסיים את   עמית אזולאי: יודע לסיים את הדברים בכלל. אתה לא  לא, אבל אתה לא 

 הדברים. הסגנים שלך מתפרצים. באמת.

 תישאר.  וקשקושהיית   קשקושאיזה קישקשתא.  יגאל אשרם:

 עם ההעלבות האישיות האלה, יש לך משהו להגיד? תגיד. תרגע צוקית רפנר:

 יגאל, אני אענה לו. שב. תודה רבה. כן, עמית. אתה מוכן לסיים? אלברט טייב:

אז אני עוד פעם, אני אחזור על הדברים שלי עוד פעם. אי אפשר לקבל פה שום   עמית אזולאי:

 החלטה שהיא מנותקת. 

 שמענו את זה. אלברט טייב:

שמענו את זה. אוקיי, אז עדיין, לא יכול להיות שאנחנו נעביר תקציב למוסד,  עמית אזולאי:

אוקיי? או לתקציב שמעודד השתמטות מהצבא, שמעודד סרבנות, אוקיי? וזה  

בעצם מה שראש בית הספר, הוא עשה בדרשה שלו, אוקיי? אי אפשר להתעלם 

 מזה.
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 -אין קשר בין זה לבין הצרכים יעל חן:

 אי אפשר, זה לא קשור.  עמית אזולאי:

 שזו זכותם לקבל את השירות הזה. יעל חן:

זה לא קשור, אנחנו לא נוכל לתמוך בשום מוסד, בשום מוסד שהוא לא חינוך  עמית אזולאי:

 ממלכתי.

 אנחנו מאוד מעריכים את הכינוס. עוזיאל חי קראווני: 

 שהחינוך פה, שהילדים שיוצאים ממנו. עמית אזולאי:

 מה קשורים הילדים?  יעל חן:

 מה זה קשור? כל אחד ואיך שהוא רוצה לחנך את הילדים שלו. יניב לוינסון: 

 * מדברים ביחד. לא ברור. 

מוסד שאנחנו לא יודעים שהילדים שם אם הם לומדים מה זה ציונות בכלל,   עמית אזולאי:

 הם יודעים מי זה הרצל, הם יודעים מי זה בן גוריון? 

 אוקיי? עוזיאל חי קראווני: 

האם בסופו של דבר הם מתגייסים לצבא ותורמים למדינה, אוקיי? מוסד כזה  עמית אזולאי:

יכול להיות שאתה   בו. אי אפשר עכשיו,  לנו לתמוך  זה מוסד שאנחנו אסור 

תגיד לי עכשיו כן, גם מועצות קודמות וזה וכולי, זה כבר לא רלוונטי, המצב 

 השתנה.

 לא אגיד לך ככה. זו זכותו של הילד לקבל חינוך.  יעל חן:

 אתה מבין מה אתה אומר?  אלברט טייב:

 המצב השתנה.  עמית אזולאי:
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 ברור, זה לא רלוונטי.  יניב לוינסון: 

 * מדברים ביחד. לא ברור. 

בסדר, אוקיי. תודה. אז אני אומר שזה אחריות של כל אחד וכל אחד מחברי  עמית אזולאי:

 המועצה פה.

 אחת ואחד. תודה.  יגאל אשרם:

להבין שההצבעה שלהם בעד זה, זה גם הצבעה שבעצם תתרום להידרדרות  עמית אזולאי:

 שהמדינה נמצאת בה. 

עכשיו אני אענה לך. אוקיי? מה שלא נתתם לי בפעם הקודמת כשיצאתם, לא  אלברט טייב:

נתתם לי לענות לך, אני אענה לך בשני אופנים. פעם אחת על הזיוף שלך ושל  

גברת מעיין חג'ג שהייתה פה ושל הגברת שושי כחלון כידור שאיננה פה. אתה 

לי עכשיו,    חמש שנים הצבעת בעד תקציב שהיה בו את פני מאיר. אתה מפריע

אתה רואה? יפה. חמש שנים ישבת כאן ואני ישבתי לידך והצבעת בעד. אז אני 

ל בסדר. הדבר השני אני רוצה להגיד לך משהו. ואני גאה בחברי  ואגיד לך, הכ

הזה,   הבחור  וגם  בצבא,  היה  מסביבי  פה  שהיה  מי  שכל  שלי,  הקואליציה 

 עוזיאל קרוואני. 

 אני לא אמרתי שהוא לא היה בצבא. עמית אזולאי:

שירת בצבא כמו שהעלה פה בפעם הקודמת. ודבר נוסף, אני רוצה להגיד לך   אלברט טייב:

 בעיה אחרונה שלא נתת לי לענות.

 בוא תספר לנו מה עשית במלחמה, נו מה את רוצה.  עמית אזולאי:

 אני רוצה להגיד לך משהו, בסדר? תן לי לענות לך.  אלברט טייב:

יש המון לא דתיים שלא עושים מילואים, אז מה, באת אליהם בטענות? לקחת  יניב לוינסון: 

 להם תקציבים?

 ששששש. צוקית רפנר:
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אל תגידי לי ששש בחיים שלך. אני לא חבר שלך. אני לא חבר שלך, אל תגידי   יניב לוינסון: 

 לי ששש. תכבדי. 

 מה קשור? צוקית רפנר:

 אל תגידי לי ששש. שמעת?  יניב לוינסון: 

 תגיד. מה קרה לך? תגיב שניה. צוקית רפנר:

הכ יניב לוינסון:  זה  כבר אמרת  ושמעת?  צודק, תכבדי,  תגידי אתה   10ל. תכבדי, תכבדי, 

 פעמים, אני לא מאיים. 

 יניב. אלברט טייב:

 אהה הוא מדבר.  צוקית רפנר:

 תירגעי ותכבדי ובחיים שלך שלא תגידי לי ששש. שמעת צוקית? יניב לוינסון: 

 וואו. מה קרה לך? מה קרה לך? צוקית רפנר:

 יניב. יניב. אלברט טייב:

 תודה רבה. תודה רבה. לכבד אותי בבקשה. לכבד.  יניב לוינסון: 

 אמאלה. צוקית רפנר:

 אבא'לה. יניב לוינסון: 

 אני רוצה להגיד לך עוד משהו. אלברט טייב:

 תת רמה. אין לי מה להגיד לך. כאילו. צוקית רפנר:

 כבר מזמן לא שם.  יניב לוינסון: 

 * מדברים ביחד. לא ברור.  
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 נו באמת, מה זה צריך להיות? סיימנו? אלברט טייב:

 סיימנו, בטח סיימנו.  יניב לוינסון: 

סיימנו. אני ראיתי את הסרטון של הרב הללויה בדיוק כפי שאתה ראית אותו.  אלברט טייב:

 בסדר?

 אוקיי. עמית אזולאי:

מההתחלה עד הסוף. הרב הללויה לא קרא פעם אחת אפילו, פעם אחת אפילו  אלברט טייב:

 להשתמטות.

 - הוא אמר רק עמית אזולאי:

 תן לי לסיים, תן לי לסיים, אתה רואה? אתה לא נותן לי לסיים. אלברט טייב:

 אבל בסדר. עמית אזולאי:

 פעם אחת הוא לא קרא להשתמטות. אלברט טייב:

 הוא אמר ללכת להפגנה שנגד הגיוס. נו בחייך.  עמית אזולאי:

 רגע, תן לי לסיים.  אלברט טייב:

 מה אתה מסתלבט? באמת. עמית אזולאי:

תן לי לסיים. תן לי לסיים עמית. פעם אחת הוא לא קרא להשתמטות, פעם   אלברט טייב:

 אחת הוא לא קרא לאי ציות בצבא, הוא לא קרא לשום דבר.

 -הוא רק אמר ללכת להפגנה שאומרת ש עמית אזולאי:

עכשיו, אני אומר לך, אני לא הרב הללויה, ויש לרב הללויה הרבה מאוד כבוד  אלברט טייב:

 פה.

 הוא השותף שלך, מה לעשות. עמית אזולאי:
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 -אני לא הרב הללויה, אני ראש עיריית כפר יונה ואני אומר לך אלברט טייב:

 אלברט, אני אמרתי לך, במשא ומתן שאנחנו עשינו.  עמית אזולאי:

 אתה לא נותן לי לסיים.  אלברט טייב:

 אתה צריך לבחור דרך, אתה צריך לבחור דרך.  עמית אזולאי:

 אני בחרתי דרך.  אלברט טייב:

אותנו   עמית אזולאי: שמובילה  אותנו,  שמעבירה  הזאת  הממשלה  של  בדרך  בחרת  אתה 

 לאסון.

 זה לא נכון מה שאתה אומר. אלברט טייב:

 יכולת לבחור בנו, והיינו מביאים את היישוב הזה למקום אחר. עמית אזולאי:

 זה לא נכון. לא.  אלברט טייב:

 אתה בחרת בהם. כמו שביבי בחר בהם.  עמית אזולאי:

 * מדברים ביחד. לא ברור.  

 אני יכול לבחור גם בך ואתה מחר יכול להיכנס לקואליציה. אלברט טייב:

 מאכזב את המיליונים שלך. עמית אזולאי:

 אני אומר את זה כבר קבל עם ועדה, מחר אתה יכול להיכנס לקואליציה.  אלברט טייב:

 איזו דרך יש לך?  יניב לוינסון: 

 - אתה צריך לבחור דרך. והדרך שאתה בחרת, זו הדרך של לתמוך בדרך עמית אזולאי:

 * מדברים ביחד. לא ברור.  

 אני אומר לך עמית, תן לי, אני. אלברט טייב:
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 אני לא מתבייש בהסכם שאני ביקשתי. עמית אזולאי:

אני אומר לך, מחר בבוקר אני קורא לך להיכנס לקואליציה ואתה נכנס. אני  אלברט טייב:

 -לא בוחר

 אני לא אשב בקואליציה עם אנשים שמעודדים השתמטות. עמית אזולאי:

 אני רוצה את כולכם בקואליציה. הם לא מעודדים השתמטות, זה לא נכון.  אלברט טייב:

 לא נכון. עמית אזולאי:

 * מדברים ביחד. לא ברור.  

 איציק, היית בשקט.  עוזיאל חי קראווני: 

 חבר'ה, באמת התקציב הזה הוא לא קל, באמת שהוא לא קל. יצחק דב:

 * מדברים ביחד. לא ברור.  

מאוד   יצחק דב: מאוד  מאוד  מקווה  אני  הכבוד.  כל  באמת  האמת,  את  לכם  אגיד  אני 

שישתפרו פה המון דברים כמו שכתוב פה ואני אשמח מאוד, ולכן אני אומר  

 אני אצביע בעד גם כן, רק בשביל להראות שישתפר. כי לי אכפת מהעיר הזאת. 

 אני מאוד מעריך את מה שאתה עושה. אתה בחור אמיץ, כל הכבוד לך.  אלברט טייב:

 אני יודע מה אני אומר, בשביל זה אני אומר. אני מקווה מאוד. יצחק דב:

כל הכבוד לך איציק, לא דיברתי איתך. לא אמרתי לך כלום, כל הכבוד לך. כל   אלברט טייב:

 הכבוד לך.

 אני עושה לטובת התושבים פה. יצחק דב:

 יפה מאוד, תודה רבה.  אלברט טייב:

 אני הכי ותיק פה מכולם, אני יודע מה שאמרת.  יצחק דב:
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 * מדברים ביחד. לא ברור.  

 . 2026חברה בבקשה. אישור תקציב העירייה לשנת  אליס בדש חג'ג': 

 * מדברים ביחד, לא ברור.  

 מי בעד ירים ידו. 2026מאשרים את תקציב העירייה לשנת  אליס בדש חג'ג': 

 - יאללה, עמית תרים את היד כבר תשחרר את ה יעל חן:

 בחייאת יעל. עמית אזולאי:

 עם שושי. מה קרה.  הוא נגד, יעל. מדבר בווצאפ יניב לוינסון: 

 -אלברט, יניב, יגאל, עוזיאל, סעדה, איציק דב. תודה, מי נגד? עמית אלברט טייב:

 

 

 

 תצלם אותנו. צוקית רפנר:

 גם את זה תצלם, תצלם, תצלם את הנגד.  עמית אזולאי:

החיובים  יניב לוינסון:  את  רק  החיובים.  את  רק  השלילים,  את  מצלמים  לא  פעם  אף 

 מצלמים, לא את השלילים.

 * מדברים ביחד, לא ברור.  

 החלטה:  
 ₪. 274,041,235בסך  2026מועצת העיר מאשרת את תקציב העירייה לשנת 

 
בעד: אלברט טייב, יעל חן, יניב לוינסון, רונן רייס, עדי נתנאל, יגאל אשרם, עוזיאל חי קראווני, שמעון  

 סעדה, יצחק דב.
 

 נגד: עמית אזולאי, רעות הררי, צוקית רפנר. 
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 רגע, רגע, לא סיימנו. הלאה . אלברט טייב:

 .2026.  אישור תוכנית הפיתוח לשנת 2

 .2026הנושא אישור תוכנית פיתוח לשנת  אלברט טייב:

 מי בעד? אליס בדש חג'ג': 

 מי בעד? אלברט טייב:

 רונן, עדי, יעל, אלברט, יניב, יגאל, עוזיאל, סעדה, איציק, דור, מי נגד?  אליס בדש חג'ג': 

 אין יותר, אני מצטער.  עמית אזולאי:

 עמית, רעות, צוקית. תודה. אליס בדש חג'ג': 

 .2026.  אישור תקציב הקרנות לשנת 3

 . מי בעד? אוקיי, מי נגד?2026אישור תקציב הקרנות לשנת  אליס בדש חג'ג': 

 ?אפשר לראות את תקציב הקרנות? על מה אנחנו מצביעים עמית אזולאי:

 

 החלטה:  
 . 2026מועצת העיר מאשרת  את תכנית הפיתוח של העירייה לשנת 

 
בעד: אלברט טייב, יעל חן, יניב לוינסון, רונן רייס, עדי נתנאל, יגאל אשרם, עוזיאל חי קראווני, שמעון  

 סעדה, יצחק דב.
 

 נגד:  עמית אזולאי, רעות הררי, צוקית רפנר.
 

 החלטה:  
 . 2026מועצת העיר מאשרת  את תכנית הקרנות של העירייה לשנת 

 
בעד: אלברט טייב, יעל חן, יניב לוינסון, רונן רייס, עדי נתנאל, יגאל אשרם, עוזיאל חי קראווני, שמעון  

 סעדה, יצחק דב.
 

 נגד:  עמית אזולאי, רעות הררי, צוקית רפנר.
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 .2026. אישור תקציב כוח אדם לשנת 4

 אישור תקציב כוח אדם.  אלברט טייב:

 הראתי לך. ענבל דרור היימן: 

 ל כבר קודם.ו היא הראתה לכם את הכ יצחק דב:

 . מי בעד? 2026אישור תקציב כוח אדם, אין פה הרבה מה לראות. בשנת  אליס בדש חג'ג': 

 רעות, בעד? אליס בדש חג'ג': 

 לא. רעות הררי:

 כוח אדם? אליס בדש חג'ג': 

 כן. רעות הררי:

 כוח אדם? לא. אז אתה נגד? רעות אתם נגד?  אליס בדש חג'ג': 

 טוב מאוד. יופי. חבר'ה, תודה. תודה רבה.  אלברט טייב:

 

 
 בברכה,

 

 
 אלברט טייב
 ראש העירייה

 החלטה:  
 .  2026  אדם של העירייה לשנתהח  ומועצת העיר מאשרת  את תקציב כ

 
בעד: אלברט טייב, יעל חן, יניב לוינסון, רונן רייס, עדי נתנאל, יגאל אשרם, עוזיאל חי קראווני, שמעון  

 סעדה, יצחק דב.
 

 נגד: עמית אזולאי, רעות הררי, צוקית רפנר.
 


